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LEOCH Cepua FT
FT12-55 (12B55Au)

TexHn4yeckue XapaKTepuctTuku

HomwuHanbHoe HanpspkeHne 12 B (6 anemeHTOB B Broke)
HomuHanbHas emkocTb (10 4) 55.0 Ay
OnvHa 27742 mm
Pasvepb! LLvpuHa 106+2 mm
BeicoTa 222+2 Mm
BbicoTa (Mmakc.) 222+2 mm
Bec 17.3 kr £3%
BbiBoab! Bont M6 (MomeHT 3aTtsxkn 6ontos 3.9-5.4 Hwm)
Matepuan kopnyca YAaponpoyHbIvi orHeynopHbin ABS

58.2 Ay npu 20-4acoBom paspsige Ao UkoH. =1.80 B/3n npu 25°C; -
53.6 Au npu 8-uacosom paspsife A0 Ukow. =1.75 B/3n npu 25°C; O6nacTtu npumeHeHus
48.2 Au npun 5-4acoeom paspsige Ao UkoH. =1.75 B/On npu 25°C;

36.4 Au npu 1-yacosom paspsige a0 UkoH.=1.60 B/An npm 25°C ¢ Pasmewenue 6 crieyuanbHbix 19 u
23-0rolimosbix bamapeliHbix wkagax

EmKocTb Ha pexunmax

Makc. Tok paspsiga 550A (5¢)
¢ Cucmembl mefieKOMMYyHUKayuU U cesiau
BHyTpeHHee conpoTuBneHune =7.6 MOm + Bnexmpocmaryuu u nodcmanyuu
Paspsn:  -40~60°C ¢ UcmoyHuku 6ecnepeboliHo20 numaHusi
[nanasoH paboumnx Temnepatyp Bapsa: -20~60°C
¢ PesepeHoe numaHue pa3nu4yHbIX

XpaHeHue: -40~60°C
OnTumanbHas pabovasa Temnepartypa 25+3°C

MakcumanbHbIn Tok 3apsaga: 15.0 A.
3apsa, (LMKITUYECKNA PEXIM) HanpspkeHve 3apaga: 14.1 - 14.4 B npu 25°C mpa+criopme
TemnepatypHbIn ko3 duumeHT: -30 mB/°C

TPOMbIWIEHHbIX obbekmos

¢ Asmomamuka Ha Xesie3HOO0POXHOM

HanpspkeHne 3apspa: 13.5- 13.8 B npu 25°C

Sapsn (bydepHeiit pexmm) TemnepatypHbIi koadppuumeHT: -20 mB/°C

Batapen LEOCH cepuun FT moryT xpaHuTbcs npu 25 °C

Camopaspsn 0o 6 mecsues.*

° WG ETL SEMKO ®N
3aB1CKMOCTb EMKOCTU ‘21(5)8 18822 vdS - WH26866
OT TEMMepaTypsl 0°C 86% @

“ X EMC
Cpok cry6bl 12 net B 6ydhepHom pexume npu 25°C* 15014001 | 1SO9001 ce H

*Mepen, vcronb3osaHem Gatapeto HeobXxoaMMOo 3apsiauTs. Mpu Gonee BbICOKOW TEMMEPATYPe OKPY>KaIoLLEN Cpeabl BPeMsi XpaHEHMs COKpaLLaeTcs.

A3PA 0 0)3 = ODKO A

UJT ooza | 10MuH | 15MuH | 20mMuH | 30MuH | 45MuH 14 24 3y 4y 5y 64 8y 104 20y

1.85B/3n 87.8 76.2 65.9 51.7 39.4 31.7 18.3 13.3 10.7 8.97 7.86 6.30 5.26 2.79
1.80B/An | 101.3 86.0 73.0 56.6 42.5 33.9 19.7 14.3 1.3 9.52 8.29 6.62 5.50 2.91
1.75B/An | 111.9 93.1 78.9 59.5 43.9 34.9 20.1 14.5 11.5 9.64 8.39 6.70 5.56 2.93
1.70B/3n | 1181 98.3 82.0 61.2 44.9 35.5 20.4 14.7 11.6 9.73 8.46 6.75 5.60 2.95
1.67B/3n | 1234 102.1 84.5 62.2 45.5 35.9 20.5 14.8 1.7 9.82 8.53 6.81 5.64 2.97
1.60B/An | 128.7 104.9 86.3 63.5 46.1 36.4 20.7 14.9 11.8 9.90 8.61 6.86 5.68 2.99

Pa3psAn 0 DS 0 0 D LIO =
UdT wspze | 10MuH 15muH 20MuH 30muH 45MnH 14 2y 3y 4y 54 (] 84 10y 204
1.85B/3n 167.2 146.5 127.8 100.9 77.2 62.4 36.3 26.5 21.3 17.9 15.8 12.7 10.6 5.63
1.80B/3n 191.6 164.4 140.6 109.9 82.9 66.5 38.9 28.3 22.6 19.0 16.6 13.3 11.1 5.87
1.75B/3n 210.0 176.5 151.1 114.9 85.5 68.3 39.6 28.8 22.9 19.2 16.8 134 11.2 5.90
1.70B/3n 218.8 184.6 155.6 117.3 86.7 69.2 39.9 28.9 23.0 19.3 16.9 13.5 11.2 5.93
1.67B/3n 2251 188.8 158.3 117.8 87.2 69.3 40.0 29.0 23.1 19.4 17.0 13.6 11.3 5.95
1.60B/3n 229.8 190.9 159.6 119.0 87.5 69.8 40.2 29.1 23.2 19.5 171 13.7 11.3 5.98
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Pa3spsgHble XapaKTepucTUKU XapakTtepuctuku 3apsiga (bydepHbIn pexnm)

Mpu Temnepatype 25°C
Tok Hanpsixexne
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